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incident Type Location Incident Date  \ Officer ID  Officer Name Entry Date
768 VCCF-NW 11/14/2022 14 07 18081 HARRIS. S 11/14/12022 14 07
' ™~ ~—
Supervisor ID/ Name Supervisor Date Watch ID/ Name Watch Date Assigned To Assigned Date
13491 SMITH. S 11/2112022 10 41 PREA 11/21/2022 16 41

Nagalive—- ﬁi Teane Do

On:November 14, 202 he female juvenile GED instructor i as checking Inmate /A EPNSRSERRENS |2ptop
for compteted work. Mrs. Williams found several sexual aﬁd vulgar in naturgp_icmres of Inmate M in the D block shower.
Mrs. Williams notified me of the pictures that she discovered. I't00 ate s laptop to Warden Faircloth and notified
him that Inmate é%’ha Inmate needed to be housed separated.Inmatc.giigme was placed in
rotunda cell 1 and an inmate statement\was taken. While waiting on Inmate :

to taking the photos of inmate @ in'the\shower. Inmate ]
asked Inmate if they touched each\ther in anyway she stated "No/no way”. in o 99 ‘completed an inmate

statement stating that d Inmate have neverfouch inappro e and Inmate Wil were moved
to North Wing Rotunda. B ool

Victims/Subjects S\') AT \ A\ NAAT €

Officers

Inmates
Inmate ID No Booking No Last Name First Name Middie Name Sex Race Classification Location
938926 S 2T A F W CLOSE NWSEGO1L
Comments
Inmate ID No Booking No Last Name First Name Middie Name Sex Race Classification Location

B fe— g b ~EREE f w MAX NWSEGO03L
Comments oL TAnK

Supplement Reports
Officer ID Officer Name Supplement Type Suppiement Date 'g :jm « @( ‘Q :L’\!'\.AT a
18293 RILEY. K 11/15/2022 06 57
Narrative
AS STATEQ. AN INV‘&’S:TE!GATION WAS CONDUCTED INTO THIS INCIDENT. I/M DMITS TO TAKING THE PICTURES OF
I/M VI%I/M 'S \VC ISSUED LAPTOP. BOTH INMATES STATE THEY DID NOT TOUCH AT ALL DURING THIS INCIDENT.
BOTH INMATES HAD THEIR LAPTOPS REMOVED FROM THEIR POSSESSION DUE TO THE INAPPROPRIATE USE AND WERE
SEPARATED AND HOUSED IN ADM CONFINEMENT UNTIL REVIEW
Officer ID Officer Name Supplement Type Supplement Date IS Y Y als) l‘Q {AM A'T(-
14238 N FAIRCLOTH. J WARDEN 1]/15.12022 1222

ol ';a_rra-;i‘vn ) B ' -

* INCIDENT DOCUMENTED APPROPRIATELY. THE URES THAT WERE TAKEN WERE VERY INAPRROPRIATE AND LEWD IN)

~— NATUR?THEY APPEARED TO BE TAKEN Ip¢THE SHOWER AREA OF NORTH WING, D BLOCK. IT WA URTHER NOTED THAT THE
LAPTOP ASSIGNED TO INMATE e . HAD APPROXIMATELY 5 LOG-IN'S CREATED BY INMATE STATEMENTS
WERE TAKEN AND INDICATE NO PREA VIOLATIONS EXIST. THE LAPTOPS FOR BOTH INMATES WERE TAKEN WITH THE
COOPERATION OF THE SCHOOL BOARD. THESE LAPTOPS WERE GIVEN TO THE INVESTIGATIONS SECTION FOR THE DIVISION
SO THEY COULD BE GIVEN TO VSO TO INVESTIGATE AND ENSURE THEY WERE NOT COMPROMISED TO ALLOW INTERNET
ACCESS AND THAT NONE OF THE PHOTOS WERE TRANSMITTED. BOTH FEMALE JUVENILES WERE SEGREGATED SEPARATELY T(
PREVENT FURTHER INCIDENT. A SEPARATE DISCIPLINARY REPORT IS BEING COMPLETED FOR THIS INCIDENT.

Officer ID Officer Name Supplement Type Supplement Date
13940 GALLENKAMP M 11/16/2022 12 42
Narrative

ON MONDAY NOVEMBER 14, 2022 | WAS CONTACTED BY WARDEN FAIRCLOTH AND ADVISED OF THE INCIDENT INVOLVING
THE SCHOOL COMPUTERS. | OBTAINED THE TWO VOLUSIA COUNTY SCHOOL COMPUTERS FROM WARDEN FAIRCLOTH'S
OFFICE FOR FURTHER INVESTIGATION. IN AN ATTEMPT TO LEARN HOW EXACTLY THE ILLICIT PHOTOS WERE DISCOVERED |
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CONTACTED VOLUSIASCHOOL TEACHER LAKESHIA WILLIAMS (386-843-3375). MS. WILLIAMS ADVISED THAT SHE RECEIVED A
FORWARDED EMAW FROM CORRECTIONS IT ANALYST JOHN KOLLMER (ATTACHED) THAT WAS INITIATED BY SGT. M. DUN ON
SUNDAY NOVEMBER 13, 2022. THE EMAIL WAS ADDRESSED TO J. KOLLMER AND COPIED TO CAPT. K. RILEY, SGT. S. HARRIS,
SGT. N. LALASHUIS\SGT. C. KEATING AND SGT. W HAYNES. THE EMAIL ADVISED THAT WHILE COLLECTING THE COMPUTERS
FROM INMATES AND ‘ CORRECTIONS STAFF NOTICED MULTIPLE USER ACCOUNTS THAT DID NOT APPEAR TO BE
EATED BY VOLUSIA SCHOOLS IT DEPARTMENT. SGT. DUNN ADVISED THAT THE USERS WERE PASSWORD PROTECTED AND
= (THAT v HAS A HISTORY OF HACKING AND CHANGIN _commw;wci MS. WILLIAMS ADVISED THAT SHE
REPORTED TO THE CORRECTIONAL FACILITY ON MONDAYINOVEMBER 14, 20222]0 REVIEW THE COMPUTERS AND CHECK ON
THE STUDENTS CLASS WORK WHICH IS WHEN SHE NOTICEDINUDE/ILLICIT O3 ON THE COMPUTER THAT WAS ASSIGNED
TO I/M LA WILLIAMS ADVISED THAT SHE REPORTED HER FINDINGS TO SGT. HARRIS AS REPORTED. MS. WILLIAMS
PROVIDED A COPY OF THE EMAIL SENT BY SGT. DUNN. MS. WILLIAMS ADVISED OF THE PASSWORDS THAT SHE WAS AWARE
~ OF HOWEVER THERE WERE ADDITIONAL ACCOUNTS ON EACH COMPUTER THAT SHE WAS UNABLE TO ACCESS.
‘W{) PROVIDED FOR |/ Vi@t | WAS ABLE TO ACCESS THE 'SCHOOL' PROFILE ON THE COMPUTER
\_  ASSIGNED TO { CONDUCTED A BASIC REVIEW OF THE PHOTOS, DOCUMENTS AND DOWNLOADS FOLDERS. 1 FOUND
\\_THE PHOTOS FOLDER TO CONTAIN MULTIPLE PHOTOS AND VIDEO CLIPS THAT APPEARED TO HAVE BEEN TAKEN WITH THE ON
SCREEN CAMERA. 1 OBSERVED SEVERAL PHOTOS OF 3B (N HER UNDERWEAR WHILE ON HER HANDS AND KNEES

POSING WITH HER BUTTOCKS FACING THE CAMERA. IN THE DOWNLOADS FOLDER | O !'DWHAT APPEARED TO BE A ‘ A

SCREEN SHOT FROM SOME FORM OF ON LINE CONVERSATION WITH A PERSON NAMEQ HE MESSAGE WAS BRIEF BUT *

INCLUDED THE LINE "IT WORKED" AND A PH . Jave T20E
USING THE PASSWORD PROVIDED FOR I/M® ' WAS ABLE TO ACCESS THE "apeamesligne. ' PROFILE ON THE
COMPUTER ASSIGNED TO NDER THAT USER | OBSERVED MULTIPLE PHOTOS AND VIDEO CLIPS THAT APPEARED TO

~ HAVE BEEN TAKEN WITH THE O gg‘EEN CAMERA. THESE PHOTOS ALSO CONTAINED SEVERAL NUDE/ILLICIT PHOTOS OF /M

e |N THE SHOWER POSING FOR THE CAMERA.

BASED ON THIS INFORMATION | CONTACTED VOLUSIA SHERIFF'S OFFICE AND SPOKE WITH DETECTIVE SETH AMRHINE AND
EXPLAINED THE SITUATION. | INQUIRED INTO WHETHER THE COMPUTERS COULD BE FORENSICALLY SEARCHED TO
DETERMINE IF LI‘Q'ERNEIJ\CCESS_HAQV@EI\LGAINED AND IF ANY OF THE PHOTOS MAY HAVE BEEN TRANSFERED OUTSIOE OF
THE JAIL. DET AMRHINE ADVISED THAT HE WOULD HAVE SOMEONE CONTACT ME. THE LAPTOPS WERE SECURED IN A
LOCKED CABINET IN MY OFFICE. ON WEDNESDAY NQVEMBER 16, 2022 | MET WITH VS0 DETECTIVE LANCE LAMEE. |
EXPLAINED THE SITUATION AND CONCERNS WITH HIM. | PROVIDED THE LOG IN INFORMATION AND REVIEWED THE
CONCERNING FILES AS WELL AS DISCUSSED OUR CONCERN WITH ANY OUTSIDE ACCESS. DET. LAMEE STATED THAT HE
WOULD TAKE THE COMPUTERS AND WOULD ADVISE ON HOW HE WOULD BE PROCEEDING. BOTH LAPTOPS AND A COPY OF

THE EMAILS WERE TURNED OVER TO DET. LAMEE (VSO CASE 22-21846)

TAang Vo€
LENOVO THINK PAD - R9-OVCDSN 19/235.1“)
LENOVO THINK PAD - R9-OVCD3G 19/06 )
Officer ID Officer Name Supplement Type Suppiement Date

13491 SMITH. S DIRECTOR 11/21/2022 10 41

Narrative
Incident handled appropriately. Initial review completed concerning possible PREA. Investigation staff and supporting

supervisors determined this was not a PREA incident but was a Disciplinary issue. The to devices were turned over to the VSO
to ensure no security or safety issue were pushed out through social media or email correspondence. Incident report will be

forwarded to the PREA Committee via email today. EoR

Officer ID Officer Name Supplement Type Supplement Date

14380 HIGGINS. L INFORMATION 1172212022 13 24

NarrativaZ = ATE = oo T e ?
INCIDENT DOES NQI})PPEAR TO MEET WU\ FOWOR HARASSMENT PER PREA DEFINITIONS. ™,
Officer ID Officer Name Supplement Type fent Date ) //i p
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13940 GALLENKAMP M 11/30/2022 08 35
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UPDATE RECEIVED FROM VSO DETECTIVE LEMEE. ALTHOUGH I/MhDID TAKE NUDE & ILLICIT PHOTOS OF I/M %l IN
THE SHOWER FORENSIC ANALYSIS OF BOTH COMPUTERS WAS UNABLE TO DETERMINE IF ANY OF THE PHOTOGRAPHS WERE
TRANSMITTED TO OUTSIDE PARTIES. DET LEMEE ADVISED THAT ARRANGEMENTS HAD BEEN MADE WITH VOLUSIA COUNTY
SCHOOLS TO WIPE THE HARD DRIVES AND RETURN THE COMPUTERS. NO CRIMINAL CHARGES WERE FILED.

G , ———
STATUS: CLOSED %é :': : W»&)

Disciplinary Reports
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